# Люди, которых хотят увидеть студийцы



Подготовили: Уроки настоящего | Курск

#### Илья Валентинович Сегалович

• Российский программист, числится среди ведущих мировых специалистов в сфере информационной безопасности. Один из основателей, основной владелец и нынешний глава АО «Лаборатория Касперского». Лауреат Государственной премии в области науки и технологий за 2008 год. В прессе характеризуется как «гроза компьютерной преступности».



### Сергей Викторович Лавров

• С. В. Лавров вызывает уважение своей мудростью и остроумием, которые невозможно не заметить. Дипломаты не только России, но и зарубежья считают его одним из самых лучших политиков на мировой сцене. Данный человек внёс огромный вклад в развитие как нашей страны, так и ряда других стран. Несомненно, речь С. В. Лаврова будет не просто поучительна, но также и интересна многим лицам.



## Артур Шарифов

• Это известный ведущий научных каналов на YouTube. Он является сторонником популяризации науки, призывает людей к просвещению. В современном мире человеку трудно найти чтото полезное в плане образования, а контент Артура Шарифова – идеальное предложение. Многим нравится то, как он преподносит информацию, поэтому лекция в его интерпретации будет интересна каждому слушающему.



#### Евгений Попадинец

• Евгений Попадинец, или как он сам себя называет, Топа, можно сказать, является научным просветителем, популяризатором научной стороны нашей жизни. У него есть свой канал на YouTube, где он высказывает свое мнение на различные темы, опровергает людские заблуждения достоверной информацией и научными фактами. Он развивает различные теории, создает свои. Цепляют в его роликах как содержание, так и подача, доступное объяснение и предлагаемая им пища для мозгов. Он умеет мыслить, поэтому лекция в его исполнении заинтересует очень многих.



#### Михаил Васильевич Попов

• Это советский и российский философ, экономист, политический и общественный деятель. Он кандидат экономических наук, доктор философских наук. У каждого, кто узнает о достижениях этого человека, не возникнет сомнений об его образованности. Его интересно слушать, поэтому лекция от Михаила Васильевича будет занятной и достойной.



## Константин Юрьевич Хабенский

• Самый популярный актёр за последние 15 лет 21 века, создатель благотворительного фонда, который занимается организацией помощи детям с онкологическими и другими тяжёлыми заболеваниями головного мозга. В марте 2014 года Благотворительный фонд Константина Хабенского совместно с компанией «МТС» запустил благотворительный театральный музыкальный проект «Поколение Маугли». Любому из ребят будет интересно пообщаться с ним и задать интересующие вопросы.



### Научные и науч.поп. журналы

• Являются основным источником информации из различных наук для современной молодежи Было бы интересно послушать представителей таких журналов, как: "Наука +1", "Нож", "Ртуть", "Кот Шредингера", - чтобы понять как правильно популяризовать науку в современном мире, что и является целью проекта.



#### Спасибо за внимание!